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Sarah Cocoknits Classic Collection2

РАЗМЕРЫ:
S (M, L, 1X, 2X, 3X) 

Конечные измерения по кардигану (после блокировки):
- Ширина по линии окружности бюста (при этом, кардиган застегнут на пуговицы):

51 (55, 58.75, 62.75, 65, 71)” / 127.5 (137.5, 147, 157, 162.5, 177.5)см.
- Общая длина: 22 (23.5, 25, 26.5, 28, 30)” / 56 (60, 63.5, 67.5, 71, 76)см.

Sarah

Общий обзор:
Sarah - это идеальный кардиган для 
прохладной погоды, когда в пальто жарко, а в 
легком пуловере - холодно.  

Кардиган выполняется модифицированным 
методом COCOKNITS METHOD.
Все обучающие видео и фотоматериалы 
от Автора можно посмотреть здесь: 
https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials

Порядок работы над кардиганом:
- Сначала вы выполните верхнюю секцию
Спинки (от края горловины и до уровня
подрезов пройм).
- Затем выполните верхние секции обеих
Полочек, включая Планки-отделки бортов (от
плечевых скосов Спинки - и до уровня
подрезов пройм).
- На уровне подрезов пройм, детали Спинки и
обеих Полочек будут соединены в единое
полотно Переда-спинки. Перед-спинка
выполняется с формированием внутренних
Карманов.
- Затем вы поднимите петли по краям пройм
и круговыми рядами, выполните Рукава.
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Sarah Cocoknits Classic Collection3

 ПРЯЖА:
1400 (1550, 1650, 1800, 1950, 2050)ярдов / 1280 (1417, 1510, 1646, 1785, 
1875)метров пряжи с маркировкой "dk weight yarn".

Рекомендуемая пряжа:
Fibre Co Lore      
100% - шерсть, 250м - на каждый 100 граммовый моточек:
6 (6, 6, 7, 8, 8) х 100грамм; цвет пряжи - Happiness. 

A Verb For Keeping Warm Horizon 
100% - меринос, 147м - на каждый 50 граммовый моточек:
9 (10, 11, 12, 13, 13) х 50грамм; цвет пряжи - Tree Fort. 

СПИЦЫ:
- US 6 / 4мм - Круговые спицы длиной 100-150см (две пары этих спиц).
- US 5 / 3.75мм - Круговые спицы длиной 80см (или длиннее); эти спицы
будут нужны для выполнения круговых рядов по методу Magic Loop (если не
хотите вязать этим методом, то вяжите на Чулочных спицах).
- US 0-2 / 2мм - 2.25мм - Круговые и Чулочные спицы (длинные); будут
нужны для закрытия петель по методу Jeny’s stretchy BO, а также - для
поднятия петель по краям вязки.

ПОТРЕБУЮТСЯ:
- Цветные маркеры для петель: красные - 2штуки, оранжевые - 2штуки, и
синие - 4штуки.
- Съемные маркеры для петель - 8штук.
- Счетчик рядов (желательно, но не обязательно).
- Пуговицы диаметром 2,5см - 4штуки.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (после блокировки):
- 14петель Х 33ряда/кр.ряда = 10см х 10см  - измерено по полотну с
узором резинки "Полу-Фишерман",  выполненному на Спицах 4мм.

ОЧЕНЬ ВАЖНО! Полотно с узором резинки "Полу-Фишерман" - очень 
эластичное, и после блокировки может значительно измениться в своих 
размерах. Поэтому, пожалуйста, обязательно заблокируйте свой Образец 
вязки (стирка + высушивание на ровной поверхности), и только после 
этого выполняйте по нему замеры для определения плотности вязания.
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Sarah Cocoknits Classic Collection4

ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ И УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

Резинка "Полу-Фишерман" при поворотном вязании:
Ряд 1 (ЛС): (1лиц, 1изн) - повторять вдоль ряда.
Ряд 2 (ИС): все изнаночные петли - провязывать обычными изнаночными, все лицевые петли - провязывать как "1лиц-низ".
Повторять Ряды 1-2 - для формирования этой резинки.

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

1лиц-низ = 1лиц - в петлю стоящую сразу ниже следующей рабочей петли на Л-пице; сбросить рабочую петлю с Л-спицы.
1лицЗС = повязать 1лиц - за заднюю стенку петли
1изнЗС = провязать 1изн - за заднюю стенку петли

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.
2вм.лицЗС = провязать 2п вместе лицевой - за задние стенки этих петель.
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую спицу в их новой 
позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки.

3вм.лиц-центр (центральное уменьшение 2-х петель) = ч Л-спицы  на П-спицу - снять 2петли так, как если бы вы хотели 
провязать их "2вм.лиц"; затем 1лиц-в следующую петлю на Л-спице, затем на П-спице - протянуть полученную 1петлю - через 
снятые ранее 2петли. 

2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной.
2вм.изн.влево = поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую спицу в их новой 
позиции; провязать эти петли 2вм.изн за их задние стенки.

+лицПЗС (прибавка 1лицевой петли): вывязать из 1петли, за ее переднюю и заднюю стенки – 2лицевых петли.
+изнПЗС (прибавка 1изнаночной петли): вывязать из 1петли, за ее переднюю и заднюю стенки – 2изнаночных петли.

+2п-вправо (поднятое прибавление 2-х лицевых петель с наклоном вправо):
П-спицей, подхватить (в направлении с ЛС на ИС) правую стенки петли, стоящей сразу ниже следующей рабочей петли на Л-
спице; подхваченную петлю - перевести на Л-спицу, и провязать в нее: 1лиц - за ее переднюю стенку, и не сбрасывая ее со 
спицы, снова провязать в нее 1лиц - но уже за заднюю стенку; сбросить подхваченную петлю с Л-спицы. Результат: 
прибавлено 2лиц.петли с наклоном вправо.

+2п-влево (поднятое прибавление 2-х лицевых петель с наклоном влево):
Л-спицей, подхватить (в направлении с ИС на ЛС) левую стенки петли, стоящей на 1ряд ниже от только что провязанной вами 
петли на П-спице; подхваченную петлю перевести на Л-спицу, и провязать в нее: 1лиц-за ее заднюю стенку, и не сбрасывая ее 
со спицы, снова провязать в нее 1лиц - но уже за ее переднюю стенку. Затем сбросить подхваченную петлю с Л-спицы. 
Результат: прибавлено 2лиц.петли с наклоном влево..

Набор петель по методу Backwards Loop Cast-On: https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-backward-loop-cast-on

Набор петель по методу Long Tail Cast On: https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-long-tail-co-traditional

Как пришить вертикальные срезы Подклада для кармана - к полотну вязки:
https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-sew-down-pocket-linings
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Sarah Cocoknits Classic Collection5

Выкройка

ОПИСАНИЕ  РАБОТЫ.

Спицами 4мм набрать 27 (29, 31, 35, 37, 37)петель.
Установочный ряд (ИС): 2изн, [1лиц, 1изн]-2раза, ПМ (=Маркер любого цвета), [1лиц, 
1изн]-7 (8, 9, 11, 12, 12)раз, 1лиц, ПМ (=Маркер любого цвета), [1изн, 1лиц] -2раза, 2изн.

Прибавления петель (+4п (= в Ряду 2) - на каждые 4ряда вязки):
Ряды 1 и 3 (ЛС): 2лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до 1последней петли, 1лиц.
Ряд 2 (ИС): 2изн, [1лиц-низ, 1изн]-2раза, ПМ, 1лиц, +2п-влево, [1изн, 1лиц-низ]-повтор до 2п 
перед след.М, 1изн, +2п-вправо, 1лиц, ПМ, [1изн, 1лиц-низ]-2раза, 2изн. 
4п прибавлено. 
Ряд 4 (ИС): 2изн, [1лиц-низ, 1изн]-повтор до 1последней петли, 1изн.

Повторить эти 4 ряда - всего 14 (15, 16, 17, 18, 20) раз.  
Выполнено - всего 56 (60, 64, 68, 72, 80)рядов. = 83 (89, 95, 103, 109, 117)п на спицах.

В первую и в последнюю петли последнего ряда вязки - разместить Съемные Маркеры 
(пригодятся позднее, при поднятии петель для плеч).

Далее, повторить только Ряды 3-4 (удаляя Маркеры для прибавок) - 16 (18, 20, 22, 24, 26) раз. 
Выполнено: всего 32 (36, 40, 44, 48, 52)ряда.  = 83 (89, 95, 103, 109, 117)п на спицах.

Спинка.
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Sarah Cocoknits Classic Collection6

Оборвать пряжу. Петли Спинки - перевести на держатель.

Подготовительный этап - выполнение Правой стороны Воротника:
Двумя парами спиц 4мм, набрать 18петель - используя метод Judy’s Magic cast-on*.
На каждой спице - будет по 18п (всего=36п). Для помощи, см. здесь: 
https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-provisional-cast-on-with-judy-s-magic-co

Ряд 1 (ЛС): [1лиц, 1изн]-8раз, 2лиц.
Ряд 2 (ИС): снять 2п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-повторять до конца.
Повторить Ряды 1-2 - всего 9 (10, 11, 12, 12, 13)раз. 
= Всего выполнено 18 (20, 22, 24, 24, 26)рядов. Закончить работу по ИС.
Оборвать пряжу, и отложить Воротник в сторону.

Правое плечо + присоединение Правой стороны Воротника:
Взять деталь Спинки. Держать Спинку - ЛС к себе, край со стартовым набором петель - вверху. 
Чулочной спицей 2мм - 2,5мм, поднять петли - по наклонному Правому плечевому срезу Спинки 
(начиная от Съемного маркера и заканчивая у петель стартового наборного края). Петли 
поднимать так:  между кромочной петлей и следующей за ней петлей, выделить вертикальную 
"лесенку", состоящую из протяжек между этими петлями. Работать справа-налево: (подхватить 
спицей 1протяжку, 2-ю протяжку-пропустить)-и так до конца (то есть до наборного края детали). 
Для помощи см. здесь (хотя здесь дан другой вертикальный шаг для подъема петель, 
но принцип тот же самый): 
https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-pick-up-stitches-for-the-cocoknits-method 
Затем передвинуть петли к противоположному острию спицы. Присоединить пряжу, и Спицами 
4мм, провязать (свободно, не затягивая нить пряжи) все поднятые протяжки (когда дойдете до 
пропущенных протяжек - их тоже нужно будет провязать!) - как лиц.за их задние стенки; если 
требуется, то по ходу работы, уменьшите (уменьшать - как 2вм.лиц. за задние стенки) число 
петель так, чтобы на спицах осталось - 29 (31, 33, 35, 37, 41)п, и ПМ-красный (=Маркер 
красного цвета), затем продолжить работу по петлям Воротника (с его ЛС):  
2вм.изн, [1лиц, 1изн]-7раз, 2лиц. 

ИТАК, на спицах: 
29 (31, 33, 35, 37, 41)п - для Правого плеча, и 17п - для Правой стороны Воротника 
/Планки-отделки борта Правой полочки (=Воротник безотрывно переходит в Планку).

Установочный ряд (ИС): снять 2п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, ПМ-
красный, [1лиц, 1изн]-повторять до 1последней петли, 1изн.

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, [1лиц, 1изн]-повтор до М, ПМ-красный, [1изн, 1лиц]-7раз, 1изн, 2лиц.
Ряд 2 (ИС): снять 2п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, ПМ-красный, [1лиц-низ, 
1изн]-повторять до 1последней петли, 1изн.

Повторить Ряды 1-2 - всего 36 (38, 40, 42, 44, 46)раз, ОДНОВРЕМЕННО, выполняя укороченные 
ряды (чтобы Планка для отделки борта не стала слишком длинной), и выполняя прибавления 
петель для формирования выреза горловины - как для них указано ниже.

Сет укороченных рядов: их старт = Ряд 13 (ЛС); вязать в уст.порядке - до М-красного, ПМ, 
снять 1п с пряжей вперед, и повернуть работу.  Перевести нить пряжи между спицами - на себя 
(=перед работой) и вернуть снятую петлю на П-спицу, затем  ПМ-красный, и вязать ряд по ИС - 
в установленном порядке узора.  

Правое 
Плечо и 
Правая 
сторона 
Переда.

* Как вариант,
можно набрать
только 18петель
на бросовую пряжу -
любым методом
Временного набора
петель.
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Sarah Cocoknits Classic Collection7

В следующем ряду по ЛС: вязать в установленном порядке - до конца ряда, без подхвата 
оборачивающей пряжи у снятой (=обернутой) петли.

Повторить этот Сет укороченных рядов:
- в каждом 12 ряду - на протяжении всей последующей работы над Полочкой.
(что значит в каждом 12 ряду = например: в Ряду 25, затем в Ряду 37, и так далее).

Ряд-прибавление для горловины (ИС): его старт в Ряду 20 (24, 28, 22, 16, 20);   снять 
2п, [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, ПМ-красный, [1лиц-низ, 1изн] -2раза, ПМ-оранжевый 
(=Маркер оранжевого цвета), 1лиц, +2п-влево, [1изн, 1лиц-низ]-повторять до последних 
2п, 2изн.  2п прибавлено. 

Все, вновь прибавленные петли - включать в общий узор резинки "Полу-Фишерман".
Во всех последующих Рядах-прибавлениях для горловины - точно также, вязать -до М-
оранжевого, ПМ, затем 1лиц, затем прибавка "+2п-влево", затем закончить ряд - в 
установленном порядке.  

Ряд-прибавление для горловины выполнить в Ряду 20 (24, 28, 22, 16, 20) (см. выше), затем 
повторить его в каждом 10ряду - еще 5 (5, 5, 6, 7, 7)раз. 
12 (12, 12, 14, 16, 16)п прибавлено всего.

= 41 (43, 45, 49, 53, 57)п для Полочки + 17п - для Планки-отделки борта.

После завершения Ряда 72 (76, 80, 84, 88, 92) - оборвать пряжу (оставляя достаточно 
длинный хвостик нити); петли перевести на держатель.
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Sarah Cocoknits Classic Collection8

Левое 
плечо и 
Левая 
сторона 
Переда. 

Подготовительный этап - выполнение Левой стороны Воротника:
Работать на 18 наборных петлях Воротника*, оставшихся на вторых спицах; старт работы - ИС. 
Присоединить пряжу. Спицы 4мм.
Ряд 1 (ИС): [1изн, 1лиц]-8раз, снять 2п-как изн с пряжей вперед. 
Ряд 2 (ЛС): 2лиц, [1изн, 1лиц]-8раз.
Повторить эти 2 ряда - всего 8 (9, 10,11,11,12)раз (=выполнено - всего 16 (18, 20, 22, 22, 
24)рядов), затем повторить ряд по ИС (=Ряд 1) - еще 1раз (= выполнено - всего 17 (19, 21, 23,
23, 25)рядов).
След.ряд (ЛС): вязать в уст.порядке-до последних 2п, 2вм.изн.
Пряжу НЕ обрывать. Отложить Воротник в сторону.

Левое плечо + присоединение Левой стороны Воротника:
Держать Спинку - ЛС к себе, край со стартовым набором петель - вверху. Чулочной спицей 2мм - 
2,5мм, поднять петли - по наклонному Левому плечевому срезу Спинки (начиная от петель 
стартового наборного края и заканчивая у Съемного маркера). Петли поднимать так:  между 
кромочной петлей и следующей за ней петлей, выделить вертикальную "лесенку", состоящую из 
протяжек между этими петлями. Работать справа-налево: (подхватить спицей 1протяжку, 2-ю 
протяжку-пропустить)-и так до конца (то есть до Съемного маркера).  
Затем передвинуть петли к противоположному острию спицы, и далее продолжать работу от 
пряжи, оставшейся присоединенной к петлям Воротника: ПМ-красный (=Маркер красного 
цвета), и Спицами 4мм, провязать (свободно, не затягивая нить пряжи) все поднятые протяжки 
(когда дойдете до пропущенных протяжек - их тоже нужно будет провязать!) - как лиц.за их 
задние стенки; если требуется, то по ходу работы, уменьшите (уменьшать - как 2вм.лиц. за 
задние стенки) число петель так, чтобы на плечевой срез приходилось ровно - 29 (31, 33, 35, 37, 
41)петель.

След.ряд-установочный (ИС): 1изн, [1изн, 1лиц]-повтор до М-красного, ПМ-красный, [1лиц, 
1изн]-7раз, 1лиц, снять 2п-как изн с пряжей вперед.

ИТАК, на спицах: 
29 (31, 33, 35, 37, 41)п - для Левого плеча, и 17п - для Левой стороны Воротника 
/Планки-отделки борта Левой полочки (=это одно и тоже). 

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, [1изн, 1лиц]-повтор до 1п перед М-красным, 1изн, ПМ-красный, [1изн, 1лиц]-
повторять до 1последней петли, 1лиц.
Ряд 2 (ИС): 1изн, [1изн, 1лиц-низ]-повторять до М-красного, ПМ,  [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, снять 
2п-как изн с пряжей вперед.

Повторить Ряды 1-2 - всего 36 (38, 40, 42, 44, 46)раз, ОДНОВРЕМЕННО, выполняя укороченные 
ряды (чтобы Планка для отделки борта не стала слишком длинной), и выполняя прибавления 
петель для формирования выреза горловины - как для них указано ниже.

Сет укороченных рядов: их старт = Ряд 12 (ИС); вязать в установленном порядке - до М-
красного, ПМ, снять 1п, и повернуть работу. Перевести нить пряжи между спицами - на себя 
(=перед работой) и вернуть снятую петлю на П-спицу, затем  ПМ-красный, и вязать ряд по ЛС - 
в установленном порядке узора.  
В следующем ряду по ИС: вязать в установленном порядке - до конца ряда, без подхвата 
оборачивающей пряжи у снятой (=обернутой) петли.

* Если вы набирали
петли Правой
части Воротника
на бросовую пряжу
- то переведите
эти петли с
бросовой пряжи на
рабочие спицы.
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Соединение 
Левой 
полочки, 
Спинки и 
Правой 
полочки - в 
единое 
полотно 
Переда-
спинки.

Повторить этот Сет укороченных рядов:
- в каждом 12 ряду - на протяжении всей работы над Полочкой.
(что значит в каждом 12 ряду = например: в Ряду 24, затем в Ряду 36, и так далее).

Установочный ряд для прибавок по горловине (ЛС): его старт - в Ряду 19 (23, 27, 21, 
15, 19); 2лиц, [1изн, 1лиц]-7раз, 1изн, ПМ-красный, [1изн, 1лиц] -2раза, ПМ-оранжевый 
(=Маркер оранжевого цвета), [1изн, 1лиц]-повторять до 1последней петли, 1лиц.  

Ряд-прибавление для горловины (ИС): его старт - в Ряду 20 (24, 28, 22, 16, 20); 
вязать в установленном порядке - до 1п перед М-оранжевым, +2п-вправо, 1лиц, ПМ-
оранжевый, [1изн, 1лиц-низ] -2раза, ПМ-красный, [1лиц, 1изн]-повторять в уст.порядке, и 
закончить ряд - снять 2п-как изн с пряжей вперед.  2п прибавлено.

Все, вновь прибавленные петли - включать в общий узор резинки "Полу-Фишерман".
Ряд-прибавление для горловины выполнить в Ряду 20 (24, 28, 22, 16, 20) (см. выше), затем 
повторить его в каждом 10ряду - еще 5 (5, 5, 6, 7, 7)раз. 
12 (12, 12, 14, 16, 16)п прибавлено всего.

= 41 (43, 45, 49, 53, 57)п для Полочки + 17п - для Планки-отделки борта.
После завершения Ряда 72 (76, 80, 84, 88, 92) - пряжу НЕ обрывать!

След.ряд-соединение (ЛС): вязать по петлям Левой полочки в установленном порядке - 
до 1последней петли, 1изн, затем набрать 3новых петли методом Backward-Loop cast-on; и 
продолжить работу по всем петлям Спинки: 1изн, (1лиц, 1изн)-повторять до конца Спинки; 
затем набрать 3новых петли методом Backward-Loop cast-on; и продолжить работу по 
петлям Правой полочки: (1изн, 1лиц)-повторять до 1п перед Маркером-красным, 1изн, ПМ,  
[1изн, 1лиц]-8раз, 1лиц.  

След.ряд (ИС): вязать в уст.порядке по петлям Правой полочки - до 3-х наборных петель, 
затем провязать по этим петлям: 1изн, ПМ (=Маркер любого нейтрального цвета), 1лиц, 
ПМ (=Маркер любого нейтрального цвета), 1изн, затем вязать в уст.порядке по петлям 
Спинки -  до 3-х наборных петель, затем провязать по этим петлям: 1изн, ПМ (=Маркер 
любого нейтрального цвета), 1лиц, ПМ (=Маркер любого нейтрального цвета), 1изн, 
затем вязать в уст.порядке - до конца петель Левой полочки.

= По 17п для каждой Планки-отделки борта.
= По 42 (44, 46, 50, 54, 58)п для Левой/Правой полочки.
= По 1петеле - по центру нижнего основания каждой проймы (это петли боковых 
"швов"; они выделены Маркерами нейтрального цвета)
= 85 (91, 97, 105, 111, 119)п для Спинки.

Далее, продолжать работу следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 2лиц, [1изн, 1лиц]-7раз, 1изн, ПМ-красный, [1изн, 1лиц]-повторять до 1петли 
перед М-красным для Правой полочки, 1изн, ПМ-красный, [1изн, 1лиц]-8раз, 1лиц. 

Ряд 2 (ИС): снять 2п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, ПМ-красный,  
[1лиц-низ, 1изн]-повторять до 1петли перед М-красным для Левой полочки, 1лиц-низ, 
ПМ-красный, [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, снять 2п-как изн с пряжей вперед.
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Дальнейший порядок работы: повторять Ряды 1-2, И ОДНОВРЕМЕННО:

- Выполнить Ряд-прибавление для горловины - еще 0 (1, 1, 1, 1, 1)раз.
- Продолжать выполнение Сетов с укороченными рядами - в каждом 12ряду (как
было установлено ранее).
- Выполнять Петлицы под пуговицы.
- Выполнять уменьшения петель по полотну Переда-спинки.
- Выполнить Карманы.

Ниже приведены указания по работе для каждой из этих опций, а также написано в каких 
именно рядах будут выполняться эти опции.

ИТАК, после завершения первых двух установочных рядов (=Ряды 1-2 - выполнены 1раз) - первый 
ряд по ЛС работы - это Ряд 1. 
На последней странице Описания - приведена Контрольная таблица, чтобы вы смогли отметить там 
каждую опцию, и указать в каком ряду вязки она будет будет выполняться. 
В Таблице, для каждой из этих опций, отметьте ряды, в которых она будет выполняться - 
непосредственно для вашего размера кардигана.
Ряды, в которых нет отметок для опций - вяжите как Ряды 1-2.
Цвет квадратиков с заголовками опций (вверху каждой колонки этой Таблицы) -  соответствует цвету 
Маркера (если он есть) для каждой из этих опций.  Счетчик рядов может быть полезен для 
отслеживания того, в каком ряду вы находитесь - в качестве дополнительного инструмента для 
проверки завершенных рядов в вашей Контрольной таблице.

Ряд-прибавление для горловины (для всех размеров, за исключением размера S):
Ряд 6 (ИС):  снять 2п, [1лиц, 1изн]-7раз, 1лиц, ПМ-красный, [1лиц-низ, 1изн] -2раза, ПМ-оранжевый, 
1лиц, +2п-влево, затем вязать в уст.порядке - до 1п перед М-оранжевым, +2п-вправо, 1лиц, ПМ-
оранжевый, [1изн, 1лиц-низ] -2раза, ПМ-красный, [1лиц, 1изн]-повторять в уст.порядке и закончить - 
как снять 2п-как изн с пряжей вперед. По 2п прибавлено по каждой Полочке.

= По 42 (46, 48, 52, 56, 60)п для каждой Полочки.
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Петлицы для 
пуговиц

После завершения финального Ряда-прибавления для горловины - удалите оба оранжевых 
Маркера.

Сеты укороченных рядов - выполнить в Рядах  10&11 (6&7, 2&3, 10&11, 6&7, 2&3), затем в 
каждом 12ряду вязки (как было установлено ранее) - до завершения основного полотна 
Переда-спинки. По Резинке-отделке нижнего края Переда-спинки - Сеты укороченных рядов 
выполнять не нужно. Таким образом, выполнение этих Сетов закончится после завершения 
Ряда 85 (89, 93, 99, 103, 107).

Петлицы для пуговиц (всего - их 4 штуки) - будут выполняться по петлям Планки-отделки 
борта Правой полочки.
Первая Петлица выполняется - в Рядах 9-14 (для ВСЕХ размеров). 
Вторая Петлица - в Рядах 31-36 (33-38, 35-40, 37-42, 37-42, 39-44).
Третья Петлица - в Ряда 53-58 (57-62, 61-66, 65-70, 65-70, 69-74).
Четвертая Пеилица - в Рядах 75-80 (81-86, 87-92, 93-98, 93-98, 99-104).

Каждая Петлица выполняется следующим образом:
*По ЛС: вязать в уст.порядке - до М-красного на Правой полочке, ПМ, затем [1изн, 1лиц]-4раза
(=8петель), и повернуть работу на ИС.
По ИС: снять 1п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-3раза, 1лиц, ПМ-красный, и в
уст.порядке - довязать этот ряд до конца.*
Повторить от * до * - еще 1раз.
И ОДНОВРЕМЕННО, поместите Съемный маркер - на противоположную Планку-отделку
Левой полочки, чтобы отметить место пришивания пуговицы, совпадающее с центром
Петлицы.
След.ряд (ЛС): вязать в уст.порядке - до М-красного на Правой полочке, ПМ, затем [1изн,
1лиц]-4раза, 1накид, [1изн, 1лиц]-4раза, 1лиц, и повернуть работу на ИС.
По ИС: снять 2п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-3раза, 1лиц, и повернуть работу на ЛС.
По ЛС: снять 1п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-3раза, 2лиц, и повернуть работу на ИС.
След.ряд (ИС): снять 2п-как изн с пряжей вперед, [1лиц, 1изн]-3раза, 2вм.лиц.влево (=1лиц
+ 1накид), затем в уст.порядке - довязать ряд до конца.

Уменьшения петель по полотну Переда-спинки:
Установочный ряд (ЛС) = Ряд 21 (21, 21, 19, 19, 19): размещение Маркеров; вязать в 
установленном порядке узоров; 
вязать - до 7п перед петлей Левого бокового "шва" (саму петлю бокового "шва" в этот счет 
не включать), ПМ-синий (=Маркер синего цвета),  
затем вязать до петли Левого бокового "шва", и провязать эту петлю, 
затем провязать - еще  38 (40, 42, 46, 48, 52)п, и ПМ-синий, 
затем провязать 9 (11, 13, 13, 15, 15)п, и ПМ-синий, 
затем провязать 38 (40, 42, 46, 48, 52)п - вплоть до петли Правого бокового "шва", и провязать 
эту петлю,  
затем провязать - еще 7п, и ПМ-синий, 
затем вязать - до конца ряда.

Размещено - 4 Маркера синего цвета. 
По секции Спинки: М-синие установлены по обе стороны от центральных 9 (11, 13, 13, 15, 
15)п Спинки.

Уменьшения 
петель по 
полотну 
Переда-
спинки
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Повторить Ряд-уменьшения для Переда-спинки (его см.ниже): по ИС, в Рядах  22 (22, 22, 
20, 20, 20), 42 (42, 42, 44, 44, 44), 62 (62, 62, 68, 68, 68) и 82 (82, 82, 92, 92, 92) (всего = 
4повтора этого ряда).

Техническое выполнение Ряда-уменьшения для Переда-спинки:
ИС: вязать в установленном порядке;  вязать до 3п -перед М-синим Правой полочки, 
3вм.лиц-центр, ПМ, вязать до 3п - перед первым М-синим Спинки, 3вм.лиц-центр, ПМ, 
провязать след. 9 (11, 13, 13, 15, 15)п - до второго М-синего Спинки, ПМ, 3вм.лиц-центр, 
вязать до М-синего Левой полочки, ПМ, 3вм.лиц-центр, вязать - до конца ряда. 
8п уменьшено.

После завершения всех 4-х Рядов-уменьшений для Переда-спинки:
- 32п уменьшено (по 8п - на каждой Полочке и 16п - по Спинке).
= По 34 (38, 40, 44, 48, 52)п - осталось для каждой Полочки  (без учета петель Планки
борта и петли бокового "шва").
69 (75, 81, 89, 95, 103)п - осталось для Спинки.

Карманы:
Ряд 37 (41, 45, 49, 53, 57) (ЛС): вязать в установленном порядке; вязать по Левой 
полочке - до М-красного, ПМ, 1изн, [1лиц, 1изн]-14раз (=29п), +лицПЗС, и повернуть работу. 

Сл.ряд-установочный для Подклада (ИС): *снять 1п-как изн с пряжей вперед [1изн, 1лиц-
низ]-14раз, +изнПЗС, и повернуть работу.

Далее, продолжать работу только на этих 31п Подклада:
Ряд 1 (ЛС): снять 1п-как изн с пряжей назад, [1лиц, 1изн]-14раз, 2лиц, повернуть работу. 
Ряд 2 (ИС): снять 1п-как изн с пряжей вперед, [1изн, 1лиц-низ]-14раз, 2изн, и повернуть 
работу.
Повторить Ряды 1-2  - всего 23 (23, 23, 24, 24, 24)раза (=46 (46, 46, 48, 48, 48)рядов).  
Оборвать пряжу (оставляя достаточно длинный конц нити).
Петли перевести на держатель.

Теперь (используя рабочие спицы и пряжу) пойдет формирование верхней части Кармана 
(дур-шнур для отделки верхнего края Кармана, который будет сформирован набором 
петель по методу I-cord cast-on), и далее продолжится вязка по Спинке и Правой полочке 
(обратите внимание, что вы будете вязать по ЛС кардигана, при этом петли Планки-
отделки борта Левой полочки - уже находятся на вашей Правой спице). 
ИТАК -
ЛС: методом Long Tail cast-on набрать на П-спицу - 3петли.
Перевести эти 3п - на Л-спицу, и провязать по ним:  2лиц, +лицПЗС. 
Работу не поворачивать.  [Перевести полученные 4п - обратно на Л-спицу, и провязать: 2лиц, 
+лицПЗС, не поворачивать работу] - повторять, пока подобным образом, вы не наберете на
Л-спицу - всего 46 новых петель (эти петли набатны по методу I-cord cast-on).
Затем, провязать эти петли следующим образом: 3вм.лиц, 1лиц, [1изн, 2вм.лиц-за задние
стенки петель]-13раз, 1изн, 1лиц, 2вм.изн (=последняя  наборная петля + первая петля
Переда-спинки Body)*. Затем продолжать работу: (1лиц, 1изн)-повторять в уст.порядке - до 2п
перед М-красным Правой полочки, затем 1лицПЗС и повернуть работу (оставшиеся петли -
перевести на держатель).

Карманы
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Рукава

Затем, повторить от * до *  - как указано выше для Левого кармана (=Подклад + 
формирование верхнего наружного края Кармана). 
И после завершения этой части: ПМ-красный, и завершить ряд - провязкой петель (в 
установленном порядке) Планки-отделки борта Правой полочки.

Ряд 38 (42, 46, 50, 54, 58) (ИС): вязать в установленном порядке - до 1последней петли 
каждого Кармана, и 2вм.лиц - в последнюю петлю Кармана + в первую петлю Переда-
спинки. 

Далее, продолжать работу по всем петлям Переда-спинки - в установленном порядке 
узоров.

Ряд 83 (87, 91, 97, 101, 105) (ЛС) - присоединение нижнего края каждого Подклада к 
полотну вязки: (вязать в установленном порядке узоров); 
- провязать петли Планки-отделки Левого борта, ПМ-красный;
- петли Левого Подклада - перевести с держателя - на дублирующие спицы (=это будут
Задние спицы), эти спицы держать параллельно и позади Рабочих спиц, затем -
-  *провязать 1п с Задних спиц - совместно с 1п с Рабочих спиц - изнаночной петлей, затем
провязать 1п с Задних спиц - совместно с 1п с Рабочих спиц - лицевой петлей*; повторять 
от * до * - пока все петли Подклада не будут провязаны совместно с петлями Полочки,
- затем вязать до последних  31п - перед М-красным Правой полочки,
- затем петли Правого Подклада перевести на дублирующие спицы, и повторить от * до *
(=все петли Подклада провязать совместно с петлями Полочки),
- ПМ-красный, затем вязать по петлям Планки-отделки Правого борта.

След.ряд (ИС): вязать в установленном порядке - по всем петлям ряда. 

Резинка для отделки нижнего края Переда-спинки:
Старт работы = Ряд 85 (89, 93, 99, 103, 107) (ЛС).
След. 1" (2,5см) работы: вязать обычную резинку 1х1, и закончить по ИС.
В следующем ряду по ЛС: Спицами 2мм-2,5мм - закрыть все петли по методу Jeny’s 
stretchy bind-off.
Обучающее видео можно посмотреть здесь:
https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-work-jenys-stretchy-bind-off

Левый рукав.
Старт работы - ЛС, начиная от края нижнего основания проймы Переда-спинки. 
Между кромочной петлей и следующей за ней петлей, выделить вертикальную "лесенку", 
состоящую из протяжек между этими петлями. Петли поднимать так: (подхватить спицей 
1протяжку, 2-ю протяжку-пропустить)-повторять до конца. 
Спицами 2мм-2.25мм, поднять вверх, по краю проймы со стороны Переда - 37 (39, 41, 43, 
45, 47)п, затем поднять 1п - в плечевой "шов", затем поднять (вниз) по краю проймы со 
стороны Спинки - 17 (19, 21, 23, 25, 27)п.  
= 55 (59, 63, 67, 71, 75)п на спицах.

Переместить все петли к противоположному острию спиц.

Ир
ир
ин
а 

#L
ing

va
kn

it



Sarah Cocoknits Classic Collection14

Затем, Спицами 4мм, методом Long tail cast-on, набрать 3 новых петли, и затем провязать все 
поднятые протяжки - лицевыми за задние стенки этих протяжек (здесь: неподхваченные 
протяжки - НЕ поднимать на спицу (=как это было в случае поднятия петель для плеч)).
= 58 (62, 66, 70, 74, 78)п на спицах.

Замкнуть работу в круг.
След.кр.ряд (ЛС): 3изн (= по трем набранным петлям), 1лиц (=это будет Маркированная 
петля, =М-петля), ПМ-начала кр.ряда, затем (1изн, 1лиц) - повторять до М-петли, и СТОП (М-
петлю - не провязывать).

Вывернуть Рукав на ИС работы. Далее, вы продолжите вязать с его изнаночной стороны (=для 
удобства работы, так как провязку элементов "1лиц-низ" -  выполнять гораздо легче чем 
провязку элементов "1изн-низ").
След.кр.ряд (= ИС Рукава): 1накид - на П-спицу, затем [1лиц-низ, 1изн]-повторять до М-петли, 
и 2вм.изн (= совместно в М-петлю и 1накид; полученная петля = остается М-петлей). 
Кр.ряд 1: (1лиц, 1изн)-повторять до конца кр.ряда.
Кр.ряд 2:  (1лиц-низ, 1изн)-повторять до конца кр.ряда.
Повторить Кр.ряды 1-2 - всего 17раз.
Затем повторить Кр.ряд 1 - 1раз (=всего выполнено 35 кр.рядов).

След.кр.ряд-уменьшение: вязать как Кр.ряд 2 - до 1п перед М-петлей, затем, 3вм.лиц-центр - 
в следующие 3петли; М-начала кр.ряда - разместить после петли, полученной в результате 
этой убавки. 2п уменьшено.  
Далее, продолжать работу в установленном порядке резинки (последнюю петлю кр.ряда - 
провязывать лиц/изн - в зависимости от порядка узора резинки, установленного после 
каждого нового двойного уменьшения петель) и повторять Кр.ряд-уменьшение:
- в каждом  6кр.ряду - еще 9 (10, 10, 11, 11, 12) раз.
= 38 (40, 44, 46, 50, 52)п осталось на спицах после завершения всех уменьшений. Далее, 
вязать в установленном порядке, без изменения числа петель, пока высота Рукава, считая от 
проймы, не составит 11 (12, 12, 13, 13, 14)” / 28 (30.5, 30.5, 33, 33, 35.5)см (или до жедаемой 
длины, но за минусом от нее  2.5” / 6см).
Сменить спицы. Спицы 3,75мм.
След. 2.5” / 6см работы: вязать обычную резинку 1х1 (1лиц, 1изн).
В следующем кр.ряду: Спицами 2мм-2,5мм - закрыть все петли по методу Jeny’s stretchy bind-
off.
Оборвать пряжу. Вывернуть Рукав на его лицевую сторону.

Правый рукав.
Выполнять точно так же как Левый рукав, за исключением порядка поднятия петель по краю 
проймы. Петли поднимать так:  сначала поднять (вверх) по краю проймы со стороны Спинки -  
17 (19, 21, 23, 25, 27)п, затем поднять 1п - в плечевой "шов", затем поднять (вниз) по краю 
проймы со стороны Переда - 37 (39, 41, 43, 45, 47)петель.  

Боковые срезы каждого Подклада - аккуратно (с изнанки) пришить к полотну вязки (для помощи 
- см.ссылку на стр.4). 
Сшить подрезы пройм; см:   https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-to-false-graft
Край Воротника пришить к краю горловины Спинки.  
Пришить пуговицы.
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи, и заблокировать кардиган согласно 
измерений его выкройки. 

Завершение 
работы
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Ряд
Сеты 
укороченных 
рядов 

Прибавления 
петель для 
горловины

Петлицы 
для пуговиц

Уменьшения 
петель по 
Переду-
спинке 

Карманы

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

Ряд
Сеты 
укороченных 
рядов 

Прибавления 
петель для 
горловины

Петлицы 
для пуговиц

Уменьшения 
петель по 
Переду-
спинке 

  Карманы

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108

Контрольная таблица
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